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3. konstrukcija, Jacob de Gelder, 1849.

|AE| =17/8 |CF|=1)2
FG | AB  FH | EG
|CF|/|CH| = |CE|/|CG|
|CH| = |CF] - |CG|/|CE]|
= |CF*/|CE?
= (1/4)*/[1 + (7/8)’]
=4/8+7)
=0.1415929 ~ 7 — 3
Pogreska: 8.5 x 1078,

Uodite:

kako je |GH| = /7, to je kvadrat duljine duZine GH zapravo pribliZzna vrijednost za kvadrat broja 7.

|AB| = |AC| = 1 - |AD| =3/5  |AE|=1/2
IBAD = 30° |AF| =3/2
|CE| =3

—  kruZnica nad promjerom DE
. H / —  kruZnica nad promjerom BF
|ED| = /|BC|* + (|CE| — |BD|)

[IH|=1 TH | BC
T ‘ GJ] 1L IG
=\/44+ (3 -1/V3)? / ' |HI| = (9 +3V5)/5
=1/40/3 - 6/V3

=3.14l64~n
=3.141533 ~n /

‘ Pogreska: 1.5 x 1077,
» ' Pogreska: 1.8 x 1077, ,
2. konstrukcija, Specht, 1836. J

|AB| = |AC| = 1/2
|AE| = 3/10
SBAD = 30°
: |EF| = |FD|
|AB| =05 |AC|=1 . — , |EF| = 1/21/ (V3/4 —3/102 + 1/16
|cCD|=0.1  |DE| =02 | =0.1415912 ~ 7 -3
|AF| = |BD| =V 1.12 + 062 =V 146/10 Pogre§ka; 4 x 10‘7‘
FG | BE
|AG| = |AE| - |AF|/|AB|
= 13V146/50
=3.1415919 = &
Pogreska: 2 x 1077,




